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У Києві змінено маршрути трамваїв і
тролейбусів, рух в центрі міста ускладнений
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В Києві змінено рух транспорту через російську атаку / фото REUTERS
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Тролейбуси змінили рух так:

Зміни в русі автобусів:

Удар по Києву

Вас також можуть зацікавити новини:
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

У Києві внаслідок нічної атаки окупантів змінено рух низки трамваїв, тролейбусів та

автобусів. В центрі міста перекрито рух кількома вулицями.

Як повідомив Київ24, рух громадського транспорту змінено через пошкодження контактної

мережі та перекриття руху після обстрілу. Таким чином, трамваї №12 і №19 курсують за

маршрутом: ст. м. "Контрактова площа" - Подільське трамвайне депо.

Замість трамвая №17 організували тимчасовий автобус: вул. Йорданська – вул. Семена

Скляренка (Подільський та Оболонський райони).

№6, №18 – Майдан Незалежності – просп. Європейського Союзу;

№32 – вул. Північна – ст. м. "Мінська";

№33 – Південний вокзал – просп. Європейського Союзу;

№38 – до вул. Євгена Коновальця;

№28, №31 – до шляхопроводу Повітряних Сил.

Автобуси №24 і №25 курсують до площі Слави у Печерському районі.

Крім громадського транспорту також будуть змушені змінити маршрут і водії автомобілів.

Справа в тому, що в районі Києво-Печерської лаври перекрито рух транмпорту через

ліквідацію наслідків російської атаки. Зокрема, перекриті вулиця Лаврська від метро

"Арсенальна" у бік "Батьківщини-Матері", а також прилеглі вулиці. У зв'язку з цим, у центрі

столиці можливі ускладнення руху.

В ніч на 15 червня росіяни вдарили по Києву, внаслідок чого, за останніми даними, загинуло

4 людей, ще 25 - отримали поранення. Наслідки нічної атаки фіксуються майже у всіх

районах міста. Північна частина Києва залишилася без світла.

У Києві лунають вибухи, працює ППО, є постраждалі

Під час атаки РФ загорівся Успенський собор Києво-Печерської лаври

Стародавні ікони та інші святині вдалося врятувати, - намісник Києво-Печерської лаври

(фото)
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07:30 Вчені назвали, який горіх
корисніший - фісташки чи арахіс: відповідь
здивує багатьох

07:27 Крихка угода з Іраном: Трамп
залишив складні питання на потім, -
Bloomberg

07:20 Гороскоп на 15 червня за картами
Таро: Ракам - радість, Левам - критика

07:10 Гороскоп на 15 червня: Овнам - не
мовчати, Стрільцям - свобода та ясність

07:00 Стародавні ікони та інші
святині вдалося врятувати, - намісник
Києво-Печерської лаври (фото)

06:30 Новий тиждень в Україні
розпочнеться з дощів

06:26 Удар по Києву: є загиблі та
поранені, пошкодження майже у всіх
районах (фото)

06:00 15 червня: церковне свято сьогодні,
з чим треба бути особливо обережним
цього дня

05:32 Позбавити українців тимчасового
захисту хочуть в одній з країн ЄС

05:00 Свята та прикмети 15 червня: що
обов’язково потрібно зробити для близьких
сьогодні

04:42 Ворог вдруге за ніч
атакував Київ, постраждало 23 людини

03:35 Існує лише один спосіб примусити
Путіна до миру, - американський історик

03:31 Болюча поразка Росії як "Мста-С"
програла боротьбу Південній Кореї за
індійський контракт

03:00 Під час атаки РФ загорівся
Успенський собор Києво-Печерської лаври

02:45 Що містить більше білка та
клітковини – фісташки чи арахіс

02:24 У Києві лунають вибухи,
працює ППО, є постраждалі

02:04 Вік став слабким місцем Трампа: що
з'ясувала The New York Times

01:41 Султан Брунею володіє найбільшим
палацом у світі: у ньому 1788 кімнат і п’ять
басейнів

01:24 Європейський винищувач шостого
покоління залишився без Франції

00:44 Африканців заманюють до Росії на
роботу, а відправляють на фронт в Україні,
– The Telegraph

00:36 У 90-х про ці іграшки мріяли усі діти,
а сьогодні вони нікому не потрібні

00:19 Трамп заявив про укладення угоди
між США та Іраном і відкриття Ормузької
протоки

14 червня, неділя

23:56 "Американський" смартфон Трампа
виявився копією китайського пристрою
2024 року

23:40 "Шахеди" намагалися
прорватися до Києва: Флеш повідомив
про успішне перехоплення дронів

23:31 Які фрукти легко виростити в саду:
експерти розповіли, як не нашкодити
деревам

23:12 У НАТО визнали нову загрозу: епоха
"безпечного тилу" для Заходу закінчилася

23:05 В окупованій частині Донеччини
майже закінчився бензин: скаржаться
навіть військові РФ

22:29 Китайський позашляховик подолав
"неможливу" смугу перешкод (відео)

22:26 Унаслідок зіткнення вертольотів у
Ріо-де-Жанейро міг загинути співак Олівер
Трі, – ЗМІ

22:03 Росія "вкрай повільно" наступає в
Україні, і змін у ситуації не передбачається,
– France24

21:43 В Україні вже до кінця року почнуть
звільняти бійців з найбільшою вислугою, -
Міноборони

21:34 Морські піхотинці ЗСУ витіснили
окупантів з частини островів на
Херсонщині та розширили "кіл-зону"

21:33 Україна і Тайвань придумали модель
оборони, яку має наслідувати увесь світ, -
аналітики

21:25 Що буде, якщо щодня їсти гречку:
названо 5 переваг для здоров'я

21:25 Гороскоп на тиждень за картами
Таро: Рибам - спогади, Терезам - почуття

21:12 Росія планує випустити 72
вертольоти Ми-8 за два роки: скільки їх
випускають зараз

20:51 Киянка купила стару хату в селі і
виявила в ній сліди народних технологій

20:21 Зеленський заявив, що домовився
із Трампом про зустріч найближчими
днями

20:20 Ці 3 застарілі правила знайомств
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Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на газ . Базова соціальна допомога 2026 . Укрзалізниця .

Пільги і доплати ветеранам праці . Виплати на День Незалежності 2026 . Біткоіни-курс . Кому передбачена надбавка до пенсії 10% у 2026 році .

Тарифи на електроенергію . Пенсія при стажі 15 років

Прогноз погоди . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра

Гороскоп . Місячний календар у червні 2026 . Календар рибалки у червні 2026 . Гороскоп на сьогодні .

Перший молодик літа і Чорний Місяць 15 червня . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень

Яке сьогодні свято . Коли день літнього сонцестояння 2026 . Церковне свято 14 червня . Церковне свято 15 червня .

Церковне свято 9 червня . Чи буде День Конституції вихідним . Церковне свято 13 червня

Лайфхаки . Як мити окуляри для зору . Як підстригати кігті кішкам . Як прибрати вапняний наліт .

Як випрати подушку, щоб не нашкодити наповнювачу . Що додати у воду для миття підлоги, щоб довго була чистою

Lite . Рецепт . Зірки . Лайфхаки . Холостяк 2025 . Кіно . Мода . Астрологія . Магнітні бурі . Свята . Стосунки

Сад-город . Як правильно обрізати стрілки часнику . Як зробити добриво зі старого хліба . Чим удобрити баштанні культури в червні .

Як тримати равликів подалі від городу . Що робити, якщо почали в’янути суцвіття винограду . Як правильно обробити огірки харчовою содою .

Як позбутися слимаків на городі . Чим підгодувати троянду влітку під час цвітіння . Чим найкраще травити колорадського жука .

Як захистити полуницю від сірої гнили . Куди подіти скошену траву з ділянки

Рецепти . Молода картопля в сметані . Три рецепти салатів з руколою . Масляний крем з зефіром . Торт без випічки з печивом і сиром
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